



发帖者张丽称自己遭到了蔡某涛的辱骂和死亡威胁。



蔡某涛儿子的新车。

拥130万元的奥迪Q7,22万元的钢琴,名下房产超千万。近日,在南农网络问政平台上,广东紫金县教育局副局长蔡某涛接连被网友爆料。对于网友举报,当事人妻子回应称与事实不符,紫金县纪委则称已介入调查。

被举报拥千万房产,恼了威胁举报人“见面我就让你死”

# 局长大人息怒 别整得比土匪还彪悍,中不?

**曝光:**副局长儿子无业却身家千万

6日,网友“时评”发表题为“紫金县教育局副局长儿子名下房产超千万”的帖子,帖子称:紫金县教育局副局长蔡某涛儿子蔡某凯名下房产超过1000万元,亮点在于蔡某凯无业,整天无所事事。今年还换了价值130万元的奥迪Q7,这辆车长期停在紫金花园10栋负

2层。帖子还附上了一台深圳车牌的黑色奥迪Q7的图片。

9日,网友“贪官就地正法”发表题为《房局——紫金县教育局蔡副局长房产一览表》,罗列了蔡副局长家下的5套房产、3套别墅、两个铺面和两个车位的位置。

**举报人:**副局长一直垄断学校的校服供应

9日晚,记者联系上了发帖者张丽(化名)。张丽称自己是福建惠安人,系蔡某涛儿子蔡某凯的前女友,也是蔡某涛同乡。张丽说自己与蔡某凯交往三年,对蔡某涛的事情了如指掌。近期,因受到蔡某涛的迫害,才决心举报其贪污腐败行为。

张丽还向记者爆料称,蔡某涛是初中文化,原来是惠安服装经销商,后来才到紫金县教育局任职。任职后,一直垄断紫金学校的校服供应。目前,老家还有一个占地三十亩的服装厂,位于惠安溪东村自来水厂后面。

**结果:**举报后遭到副局长短信威胁

10日下午,张丽称自己在网上举报蔡某涛后,遭到了蔡某涛的辱骂和死亡威胁。张丽还向记者提供了威胁短信。短信内容有“或者和我单挑都可以,见面我就让你死”,“现在也明确警告你,我从不把你当回事,我也同意我儿子采取一切措施对付你这个疯狗”等字眼。发出信息的正是蔡某涛常用的手机号码。

对于张丽的举报,微博用户@蔡某凯澄清微博9日回应称:目前网络疯传关于紫金县教育局蔡某的谣言,其实是本人前女友因分手后不甘心,继而对我和家人进行攻击。本人家族经过几代人的拼搏努力过上了相对宽裕的小康生活,购置了房产轿车等,不存在腐朽黑暗的内幕。

**妻子:**举报失实,但不肯透露家中情况

10日上午,记者先后多次致电蔡某涛和蔡某凯,均无人应答。随后,记者和蔡某涛的妻子林丽蓉取得了联系。林丽蓉称,自己知道是张丽在网上举报,但是网上的举报并不属实。不过,林丽蓉并没有向记者指出网站有什么地方失实,也拒绝透露家中的房产和汽车拥有情况。林丽蓉向记者证实,自己家确实在经营服装厂,但是并没有回应是何人在经营。

对于蔡某涛房产一事,紫金县教育局纪检组负责人如是介绍,该负责人称,他不清楚蔡某涛有多少房产,因为“局长去北京了”,也没有调查,“也没有权限调查”。该负责人还告诉记者,蔡某涛家也做生意,但是否由其承包紫金县所有校服,他则不清楚。

“现在正处于信访调查阶段。”10日上午,紫金县纪委一副书记就蔡某涛被举报一事向记者证实。该副书记称,网友6日发帖举报后,纪委已经获悉此事,纪委也多次开会“撮合”。

据《南方农村报》

## 多维平衡疗法, 中医治骨病的突破性进展

# 骨病患者两天“免费大餐”

即日起到4月13日, 拨打63523333预约即可享受免费治疗一次(每日限10名)

在颈肩腰腿痛疾病的治疗中, 一般药物或局部注射治疗效果不明显, 且易反复发作。虽然可以通过手术治疗, 但由于切、割、剪、缝式的传统手术创伤大、恢复慢、费用高, 致使大多数中老年患者难以接受。

的手术刀而发展形成的, 形似针、实为刀的一种针灸用具。

该疗法吸收了中、西医之长, 具有简、便、验、廉四大特点, 是中医学术研究方面的一大进展。



(豫)中医学【2012】第10-09-085号

### 多维平衡疗法为何立竿见影

河南曙光医院近期引进的ZD多维平衡疗法以针刀为主, 全面松解、疏拨、疏通劳损的软组织, 解痉疏通、减压除胀, 恢复肢体正常动态平衡, 逐步治疗各种颈肩腰腿痛疾病及骨关节病。

颈肩腰腿痛疾病, 中老年慢性患者居多, 多维平衡疗法辅以推拿、按摩、中药熏蒸、名贵中草药、微波理疗等疗法进行巩固康复治疗, 从而达到轻者好转, 重者当场见效的目的。该疗法临床应用以来, 众多老病号告别了骨病的疼痛!

### 特色疗法屡受嘉奖好评如潮

河南曙光医院中医外科鹿主任介绍说, 针刀是在古代九针中的针、锋针等基础上, 结合现代医学外科所用

### 诊疗范围:

腰椎间盘突出症、椎管狭窄症; 肩周炎、网球肘; 骨质增生; 腰肌劳损; 强直性脊柱炎; 股骨头坏死; 风湿、类风湿性关节炎; 颈肩腰腿痛; 跟骨骨刺; 腱鞘炎等慢性软组织损伤。

报名电话: 0371-63523333

医院地址: 郑州市文化路73号

(河南财经政法大学斜对面)

温馨提示: 来诊时请携带CT或X光片 省、市医保, 新农合定点医院

## 妻子回应刘志军与女星传闻: 每晚都回家

9日上午, 原铁道部部长、党组书记刘志军涉嫌受贿、滥用职权一案, 已由北京市检察院第二分院依法向北京市二中院提起公诉。北京市二中院透露, 已受理此案, 目前正在依法审查, 择日将开庭审理。

北京市检察院第二分院起诉书指控, 刘志军身为国家工作人员, 非法收受他人财物, 数额特别巨大, 情节特别严重, 依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

刘志军涉案后, 关于其借高铁圈钱、通过搞客结识女明星的传言层出不穷。9日, 在刘志军被公诉后, 其最初的委托辩护人戚晓红向记者介绍: “据他夫人说, 他每晚都回家吃饭, 从来不出去, 被控制的那天晚上也是在家中, 并不是在娱乐场所。”

据《新京报》



## 山东农业厅原副厅长受贿被逮捕, 曾给情妇写离婚承诺

记者10日下午从山东省检察院获悉, 日前, 山东省检察院受理了滨州市检察院提请逮捕的山东省农业厅原副厅长单增德涉嫌受贿案, 山东省检察院于10日依法作出逮捕决定。

经审查, 单增德在担任莱芜市市委常委兼组织部部长、常务副市长期间, 利用职务便利, 多次非法收受受贿, 数额特别巨大, 为请托人在办理土地开发、职务安排、就业招考、政策奖励等方面牟取利益。

2012年11月, 一封据称为山东省农业厅副厅长单增德写给其情妇的离婚协议书在网络上传, 并遭到围观。“离婚协议书”事件曝光后, 山东省纪委随即介入调查。

据《大众日报》

